

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год изления 32-й
№ 35 (4535)
ПЯТНИЦА
19
МАРТА
1965 года
Цена 2 коп.

ДЕНЬ ПОБЕДЫ — ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

Приближается славная дата — 20-летие победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Президиум ВЦСПС принял постановление об участии профсоюзных организаций во всенародном празднике, посвященном этому историческому событию.

Президиум ВЦСПС рекомендует профсоюзным организациям принять участие в подготовке и проведении на местах торжественных собраний, митингов, массовых народных гуляний, встреч участников войны и партизанского движения.

Утвержден план мероприятий, посвященных празднованию великой победы.

(ТАСС).

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

Из отстающих в передовые

На шахте «Шуштальепской» длительное время был в числе отстающих участок № 4. Основная причина этому — низкая трудовая и производственная дисциплина, что вело к различного рода неурядицам, нарушению ритма в работе.

Чтобы преодолеть отставание, хозяйственное руководство совместно с участковым комитетом пристально взялось за сплочение коллектива, мобилизацию его сил на лучшее использование имеющихся резервов производства. Эти и другие меры повысили боеспособность бригад, а у рабочих — чувство ответственности за порученное дело.

Незамедлительно дела пошли на поправку. В феврале горняки этого участка выдали сверх

плана 1.376 тонн высококачественного угля, значительно перекрыли задание по росту производительности труда и снижению себестоимости добываемого топлива, не имели ни одного случая нарушения трудовой дисциплины, не стало и производственного травматизма.

По итогам соревнования горняки завоевали первенство среди коллективов очистных участков своей шахты и рудника. Им вручены два переходящих Красных знамени: шахтоуправления и шахткома, горкома угольщиков и треста.

С еще большим напряжением трудятся шахтеры передового участка в текущем месяце. За 15 дней они записали на свой сверхплановый счет 744 тонны топлива.



На шахте № 4 самый большой счет сверхпланового угля имеет коллектив седьмого участка. Все горняки здесь дают высокую выработку.

На снимке: один из передовиков соревнования — молодой горнорабочий Владимир ФИЛАТОВ.

Фото Д. Молокова.

В ДЕСЯТЬ РАЗ БЫСТРЕЕ

Внимательный читатель, наверное, обратил внимание на то, что наша газета стала иметь более четкий шрифт и лучшее оформление. Уже несколько номеров печатается ротационным способом.

До этого, прежде чем печатать газету, требовалось проделать немало подготовительных операций: нарезать бумагу, отсчитать более одиннадцати тысяч листов... Затем каждый лист печатник подавал в плоскопечатную машину два раза: оттиск — с одной стороны, оттиск — с обратной. Более двадцати тысяч однообразных движений! И таким образом газета печаталась в течение десяти часов! Кстати, после отпечатки каждого номера, специальный рабочий-фальцовщик сворачивал газету.

Сейчас газета печатается на ротационной машине всего какой-то час. Причем не надо резать бумагу. Она прямо разматывается с рулона. И уже отрезается после оттиска готовая газета. Фальцовать тоже не надо. Это делает умная машина.

Работники типографии затратили немало сил и энергии, налаживая ротационную установку. Особенно много потрудился наладчик Александр Иванович Вадильев.

НА ЛЬГОТНЫХ УСЛОВИЯХ

Государство идет навстречу тем, кто желает приобрести корову. Человек пишет заявление по месту работы — и ему выдается кредит в 300 рублей с рассрочкой на пять лет.

Причем выплачивать он начинает только через год.

Что и говорить, условия очень выгодные, и число желающих иметь корову в своем хозяйстве с каждым днем растет.

В кредитном отделе госбанка нам сказали, что на покупку коров уже выдано 27.300 рублей. Значит, к весне у горожан появится сотня коров. Даже больше: сейчас госбанк запрашивает еще 40 тысяч рублей для того, чтобы выдать их горожанам в кредит на приобретение коров.

Оказывается, больше всего поступило заявлений на выдачу кредита на шахтах «Малиновская» и «Шуштальепская».

окончила вечернюю среднюю школу, а сейчас посещает курсы по подготовке в институт.

При подведении итогов многие работницы орса награждены грамотами за долголетнюю и безупречную работу в торговле. Среди них Т. Н. Минеева, М. Ф. Чарухина, В. П. Кочуганова, В. А. Крюкова и другие.

Коллективу обувного магазина № 1 вручено переходящее Красное знамя. Неплохо поработал он в феврале: план товарооборота выполнен на 114 процентов.

А. ГРИНЦЕВ
организатор орса
промышленных товаров.

Сообщение ТАСС

18 марта 1965 года в 10 часов по московскому времени в Советском Союзе на орбиту спутника Земли мощной ракетой-носителем выведен космический корабль-спутник «Восход-2», пилотируемый экипажем в составе командира корабля летчика-космонавта полковника Беляева Павла Ивановича, второго пилота летчика-космонавта подполковника Леонова Алексея Архиповича.

Корабль-спутник «Восход-2» выведен на орбиту, близкую к расчетной. По предварительным данным период обращения корабля-спутника вокруг Земли составляет 90,9 минуты, минимальное удаление от поверхности Земли (в перигее) и максимальное (в апогее) равно соответственно 173 и 495 километрам. Наклонение орбиты около 65 градусов.

С бортом космического корабля «Восход-2» непрерывно поддерживается двухсторонняя радиосвязь. По докладу командира корабля товарища Беляева Павла Ивановича, а также по данным телеметрических измерений, экипаж удовлетворительно перенес вывод корабля на орбиту и переход в состояние невесомости. Товарищи Беляев и Леонов проводят работу в соответствии с программой исследований. Самочувствие их хорошее.

Сообщения с борта космического корабля «Восход-2» передаются на частотах 143,625, 17,365 и 18,035 мегагерца.

На корабле установлен также передатчик «Сигнал», работающий на частоте 19,996 мегагерца.

Все бортовые системы космического корабля функционируют нормально. Дальнейшие сообщения о ходе полета будут передаваться всеми радиостанциями Советского Союза.

(Принято по московскому радио).

ЗА
коммунистический
труд
*
ОНИ —
ударники

В ОРСЕ промышленных товаров все шире развертывается борьба за культурное обслуживание трудящихся, все больше становятся работников прилавка, труд которых заслуживает высокой оценки.

На днях, подводя итоги работы магазинов, администрация и местком профсоюза орса отметили лучших членов коллектива. Некоторым из них было присвоено звание ударника коммунистического труда. Этой высокой чести удостоены зав. отделом магазина № 104 Беляева Л. М., старшая продавщица магазина «Сезон» Л. И. Головачева, продавщица магазина № 104

А. И. Тимофеева, продавец магазина № 4 Н. П. Бочарева, отборщица базы № 12 Н. П. Сверкунова, продавщица магазина № 33 Е. И. Скибецкая и старшая продавщица магазина № 15 П. С. Калинкина.

Эти работницы в совершенстве владеют своей профессией. Их отличает подчеркнутая вежливость к покупателям, постоянная забота об удовлетворении спроса, а также образцовый порядок на рабочем месте. Многие продолжают учиться. Л. М. Беляева, например, — отличница 9 класса школы рабочей молодежи. А. И. Головачева

С ПРОФСОЗНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ МЕДИКОВ

НЕДАВНО прошла отчетно-выборная профсоюзная конференция медицинских работников. Горком профсоюза отчитывался перед делегатами о своих делах за два минувших года. Из доклада председателя горкома тов. Берук, а также из прений по докладу, в которых выступили гг. Скуратовская, Белова, Сави-

лова, Юдина, Петрова и многие другие. Немало благодарных слов услышали они за годы своей работы от пациентов.

Хорошими помощниками врачей и друзьями больных являются медицинские работники Дмитриева, Терещенко, Линькова, Погиба, Кречетова и другие.

Общими усилиями тех,

ЕСЛИ РАБОТАТЬ ПО-НАСТОЯЩЕМУ

нова, Дегтярева, Кокшина, Седых, Шипунова и другие, видно, что медицинское обслуживание населения в нашем городе заметно улучшилось. Пополнилась армия врачей новыми кадрами, расширилась сеть медицинских учреждений, которые в свою очередь пополняются и обогружаются новой техникой.

За последние два года сданы в эксплуатацию детская поликлиника в районе Соцгорода, поликлиники в городе Калтан и поселке Малиновка. Сдан стационар на 100 мест в Малышевом Логу, открыта стоматологическая поликлиника, и осинники могут теперь получать квалифицированную зубоврачебную помощь. Организована мастерская по ремонту физиотерапевтической и лечебно-диагностической аппаратуры.

Медицинские работники чаще стали собираться вместе и обмениваться опытом, глубже стали изучать вопросы медицины и, самое главное, с большей заботой и чуткостью стали относиться к своим пациентам. Ведь если принять больного да сказать ему несколько добрых слов, внимательно выслушать и правильно поставить диагноз — уже это одно его наполовину вылечит. Такими качествами в сочетании с хорошими знаниями обладают врачи Петровская, Савинова, Бе-

то стоит на страже здоровья людей, снижена заболеваемость многими болезнями, например, дизентерий, туберкулезом, резко снизился процент бациллярных больных. В городе работает 50 санитарных дружин и 355 санпостов. 728 больных обслуживаются на дому.

Все это отрадные факты. Но разговор на конференции шел не только об успехах и приводились не только отрадные факты.

В работе медицинских организаций города есть еще много недостатков, недоделок, недочетов. Пока слабо работают педиатрическая служба, акушерско-гинекологическая и другие. Все еще высока заболеваемость по некоторым видам болезней, высок травматизм на предприятиях.

Профессия врача — самая гуманская профессия. Но наряду с чуткостью и заботой среди медперсонала еще существует грубость, формализм, нечестность и т. д. Вот один из примеров. Лаборант здравпункта ЮК ГРЭС тов. Егорова в течение долгого времени не проводила анализы (мочу на ртуть), но аккуратно брала от больных свежие куриные яйца и... употребляла в свой рацион. Результаты анализов записывала, пользуясь потолочными данными. Таким образом, у кого не было ртутного от-

В ЧЕСТЬ 40-ЛЕТИЯ ГАЗЕТЫ «ПИОНЕРСКАЯ ПРАВДА» в дружине нашей школы № 24 проведен интересный конкурс на лучшую физическую зарядку. В конкурсе участвовали ученики начальных классов. Каждому классу хотелось быть победителем. Особенно хорошо отнеслись к конкурсу ребята из отряда 4 «б» класса имени Вали Котика. Они очень красиво исполнили гимнастические упражнения с палками, жюри конкурса дало им самую высокую оценку — 5. Не отстали от них пионеры 4 «а» класса имени Гули Корлевой, а также малыши — первоклассники.

Жюри в составе членов совета пионерской дружины и членов физкультурного кружка Нины Ивановой, Люды Стрепетиловой и Любы Дурновцевой определило места. По первым и вторым классам первенство присуждено 1 «а» классу. Ему на торжественной линейке был вручен вымпел синего цвета с изображением физкультурника.

Первое место по третьим и четвертым классам завоевали ребята 4 «б» класса, а второе — 4 «а». Они награждены

правления, она писала, что есть, и наоборот. Коллектив медобъединения г. Калтана справедливо осудил действия Егоровой и потребовал снять ее с работы.

Встречаются факты группового нарушения правил медицинского обслуживания, факты безграмотного оказания помощи пострадавшим и т. д. Со всем этим нужно вести решительную борьбу, принимать меры самые жесткие, ибо врач обязан прежде всего охранять жизнь и здоровье человека — иначе он не врач.

Активное участие в этой борьбе принимают созданные у нас в городе совет сестер и совет санитарок. Эти советы провели несколько проверок медицинских учреждений и выявили много недостатков. Это помогло значительно улучшить медицинское обслуживание в го-

рамотами.

Подобные мероприятия проводятся у нас часто. Недавно состоялось соревнование лыжников на призы газеты «Пионерская правда». Победителям — классу 3 «а» и классу 5 «а» — также были вручены грамоты.

ИЗ ОПЫТА ПИОНЕРСКОЙ РАБОТЫ Интересно, увлекательно

Интересно прошли у нас турниры под девизом «Без знаний — нет коммунизма». Сначала в отряде 7 «а» класса, где командиром Нина Иванова, турнир состоялся между звенями по теме «Великий русский язык». Все пионеры приняли активное участие.

Много полезного узнали ребята во время турнира. Победители были отмечены призами, — а это заинтересовало остальных ребят.

6 марта, в день 40-летия «Пионерской правды», в школе на стене появилась красива афиша о турнире веселых и смешливых между командами 8 «а» и 7 «а» классов. Турнир прошел увлека-

ющей. Кое-кого пришлось наказать, кое-кому помочь.

Конференция наметила конкретные задачи профсоюзной организации. Здесь и расширение деловых связей, и улучшение культуры обслуживания, и учебы. Но самым главным, конечно, остается одно: быть не исполняющим обязанности, а творцом, быть честным и чутким, заботливым и добрым, искать и находить пути сокращения, предупреждения и ликвидации всех видов заболеваний. В стране, строящей коммунизм, человек — самая великая ценность. Значит, охрана его жизни и здоровья — главная задача.

В нашем городе трудится свыше трех тысяч медицинских работников. Этого, конечно, недостаточно, однако и они могут сделать много, если будут работать по-настоящему.

тельно. Много было болельщиков. В зале же прекращались аплодисменты и смех. Победили ребята 8 «а» класса, набравшие на 4 очка больше. После турнира капитаны команд Люда Стрепетилова и Сережа Сидоров пожали друг другу руки и сказали: «Мы еще встретимся».

Такие турниры пройдут и в других классах. На наш взгляд, они могут принести большую пользу — ведь это полезный и увлекательный отдых.

В день 8 Марта пионеры нашей дружины тепло поздравили с праздником женщины, чьи сыновья, мужья и дочери погибли во время Великой Отечественной войны, а также матерей тех героев, имена которых носят наши отряды. В школе всем отрядам присвоены имена героев, все они имеют свои отрядные флаги с девизом и эмблемой.

Наши пионеры изучают историю улиц поселка Шуштапеп, узнают фамилии бывших учеников школы, отдавших жизнь за честь и независимость Родины в годы войны, и заносят их в книгу пионерской организации.

Сейчас развертывается особенно интересная работа — объявлен поход под девизом «По ленинским заветам». В отрядах и октябрьских группах готовятся сборы, посвященные 95-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Ребята ведут переписку с музеем В. И. Ленина, собирают материалы для оформления Ленинской комнаты. 1 апреля будут подведены итоги конкурса на лучшее оформление альбомов, монографий, на лучшее сочинение о Владимире Ильиче.

В день выборов наш коллектив художественной самодеятельности выступил с концертами перед избирателями.

Так строится работа в нашей пионерской дружине. Мы стараемся чаще проводить такие мероприятия, в которых бы участвовало как можно больше ребят и чтобы они были увлекательными, в тоже время полезными.

Е. АДАИКИНА,
старшая пионервожатая
школы № 24.



Подвиги не забываются

гол и всем сельсоветам верхами скакали посыльные. Всюду была тревога. Где-то на земле российской шла неслыханная по своей жестокости битва. Его земляки, родичи шли защищать отечество. Ушел и отец. Только Леонида не брали в армию. Молод еще. Но когда он встречал людей с задумчивыми и серьезными лицами, ему казалось, что их глаза спрашивают с укором: «Чего же ты-то, дылда этакий, окончиваешься дома». Однажды он сказал матери решительно:

— Иду в армию. Добрвольцем!

Мать кончиком платка вытерла навернувшиеся слезы и, отправляя в райвоенкомат, сказала:

— Знаи, сынок, шорцы не воинственные люди, но верные стрелки. Бей фашистское зверье беспощадно.

Вот он уже в пехотномчице. Потом маршевая рота. Станция Сетунь. Зенитная артиллерийская дивизия. Оборона Москвы.

Стальные птицы с фашистской свастикой день и ночь тянутся к столице. Взрывы. Зарева пожарщи. Кажется, горят земля и воздух. Крики и стонь слились воедино с гулом неутихающей молотьбы войны. Один, другой, третий самолет врага, охваченный пламенем, падает на землю. Воины сдержали свое слово. Враг откатился назад.



лейтенанта Шуренкова называют командиром взвода. И снова бои. За освобождение Таманского полуострова, Украины.

Самое драматичное случилось под Ужгородом. Основные силы полка, преследуя отступающего противника, находились впереди. Осталась одна только рота. И в это время на командный пункт полка, находящийся на чебольшой высоте, напали фашисты, численностью до батальона. Заявился черный бой. Командир роты был убит в первые же минуты. По инициативе

командование ротой принял на себя лейтенант Шуренков. Кольцо врага суживалось все больше и больше. И тут случилось самое страшное. У многих бойцов кончились патроны. Казалось, все кончено.

— Стоять до последнего! — передалось по цепочке приказание командира полка, который тяжело раненный лежал в блиндаже.

— Стоять до последнего! — повторили гвардейцы.

Вся тяжесть руководства боем лежала на Шуренкове. Вдруг перед ним вырос огромный фашист. Он шел прямо на него с выставленным вперед автоматом. Автомат же Шуренкова бездействовал: кончились патроны. Тогда он выхватил пистолет и выстрелил. Фашист упал. Снова выстрел, и... обойма ТТ пуста.

Что делать? Кругом поднимались фигуры немцев. В

момент, когда между ним и очередным фашистом оставалось пять или шесть шагов, Леонид увидел у лежавшего рядом солдата автоматическую винтовку. Схватив СВТ, подбежал к нему и, выхватив пистолет, выстрелил в голову фашиста. Враг упал. Леонид, выхватив из кармана пистолет, выстрелил в голову второго фашиста. Второй упал. Третий... И так продолжалось. Всего же в этот час погибло 15 фашистов. Леонид, выхватив из кармана пистолет, выстрелил в голову четвертого фашиста. Враг упал. Третий... И так продолжалось. Всего же в этот час погибло 15 фашистов.

За эту операцию лейтенант Л. И. Шуренков получил вторую правительственную награду, орден «Отечественная война I степени».

Леонид Иванович скромен, склонен на слова. Может быть, это потому, что советскому

человеку по его природе чуждо война.

— Но вот приходится, — говорит он, расхаживая по комнате. О чем-то вспомнив, таинственно улыбнулся и добавил:

— Все-таки и на войне бывают приятные минуты. Помнился, в 45-м, после взятия высоты Безымянной (в Чехословакии это было) к нам в полк приехал член военного Совета фронта генерал-полковник Мехлис. Для вручения правительственные наград. Так вот, после официальной части мне и другим офицерам и солдатам генерал поднес по кружке пива. Как дорога нам в то время была эта кружка прохладного напитка!

Г. ТАРТАИМОВ,
рабкор.

ПРЕЗИДИУМ ГОРКОМА УГОЛЬЩИКОВ ПО ВЕЛ ИТОГИ СОРЕВНОВАНИЯ КОЛЛЕКТИВОВ ШАХТ, СТРОЕК И ПРЕДПРИЯТИЙ РУДНИКА ЗА ФЕВРАЛЬ.

СРЕДИ ШАХТ победившим признан коллектива шахты № 9 (начальник т. Ильинец, секретарь партбюро т. Кожуховский, предшахткома т. Никитенко), выполнивший план добычи угля на 120,3 процента, счи-

тая (директор т. Тульчинский, пред. фабзавкома т. Зеер). Он выполнил план выпуска концентрата на 101 процент. Месячная выработка на одного человека составила 108,2 процента, зольность концентрата снижена против стандарта на 0,4 проц. За этим коллективом сохранено переходящее Красное знамя ГК профсоюза и треста «Оснинники уголь».

Президиум отметил хоро-

ший задание по производительности труда на 31,1 проц. Коллективу этого управления присуждено переходящее Красное знамя ГК КПСС и горкома профсоюза угольщиков.

В соревновании строительных участков лучших показателей добился коллектива участка № 1, где начальником т. Скибицкий, выполнивший план строительно-монтажных работ на 138 процентов. Производи-

БЕРЕЧЬ НАРОДНОЕ ДОБРО

К чему ведет

бесхозяйственность

XXII СЪЕЗД КПСС принял грандиозную программу создания материально-технической базы строительства коммунизма. Ведущая роль в развитии производительных сил страны отводится энергетике, для обеспечения сплошной электрификации всех отраслей народного хозяйства. Наряду с этим будет продолжаться строительство ТЭС малой и средней мощности, а также районных и квартальных отопительных котельных для теплофикации городов и поселков городского типа.

По техническим правилам эксплуатации промывку котлов надо производить через 1000 рабочих часов с полным профилактическим ремонтом арматуры, гарнитуры котлов, ежедневно делать обдувку от нагара и сажи внутренних стен котлов кипятильных и газовых труб. Подпитку производить только химически очищенной водой и конденсатом, а если добавляется неочищенная вода, ее надо смывать тринатрием фосфата, не допускать подпитки холодной водой и т. д.

Однако эти правила эксплуатации котлов на строительстве «Алардинской» грубо нарушаются. Промывка и ремонт их производится через 5-6 месяцев, потому что нет сантехника по котельному агрегату, а кочегары работают в смену по одному человеку на два-три агрегата без зольщиков. Они физически не могут обеспечить необходимый уход и проводить какой-либо ремонт или обдувку. А по технике безопасности одному кочегару профилактические работы производить во время работы котлов категорически воспрещается.

Чтобы выполнить эту задачу, требуется не только строить новые котлоагрегаты, но и под ежедневным надзором хозяйственного глаза бречь действующие.

Однако на вновь строящейся Алардинской шахте в течение трех лет работы котельной умудрились вывести из строя три котла типа НР-18. И это только потому, что несвоевременно проводилась профилактика. Промывка их делалась с большим опозданием против установленного графика. А ведь каждый из этих агрегатов стоит более трех тысяч рублей!

В прошлом году смонтировали другие котлы — типа ПМЗ-1-8, ВГД-07-8 и ВГД-40. В данном случае требовалось бы администрации МШСУ учесть уроки прошлого и не допустить вывода из строя новых паровых котлов, которые при правиль-

ном полагать, что нет оснований гарантировать срок работоспособности вновь смонтированных котлов, если не будут срочно приняты меры со стороны администрации МШСУ.

Пора бы инспекции госгоркотлонадзора пресечь подобную практику варварского использования котлов на «Алардинской».

И. КОРОВИН,
кочегар МШСУ.

Знамена — идущим впереди

зив его зольность против установленного стандарта на 2 процента и перекрыл задание по росту производительности труда на 14,5 процента. Ему присуждено переходящее Красное знамя ГК КПСС, горкома профсоюза и управления треста «Оснинникиуголь».

В СОРЕВНОВАНИИ ОЧИСТНЫХ УЧАСТКОВ лучших результатов достигли горняки 4-го участка шахты «Шушталепской», где начальником т. Кунашенико и председателем профсоюзного комитета т. Баландин, выполнившие план добычи угля на 121,2 процента, план подготовительных работ — на 109 процентов. Производительность труда рабочих составила 114,8 проц., зольность угля снижена на 5,3 процента и не допущено ни одного случая травматизма. Коллективу этого участка присуждено переходящее Красное знамя ГК профсоюза угольщиков и управления треста.

С ОХРАНЕНО знамя за коллективом подготовительного участка № 1 «Капитальной-1» (начальник т. Александров, пред. профсоюзного комитета т. Бутов). Горняки этого участка выполнили план проходки всех горных выработок на 122,8 процента, а основного направления — на 152,6.

СРЕДИ ОБОГАТИТЕЛЕЙ ЛЕИ победителем в соревновании вышел коллектив фабрики «Капитальной-1»

шую работу коллективов ЦЭММ и ПТУ соответственно выполнивших месячное задание на 104,2, 126,8 процента.

О ТМЕЧЕНА также хорошую работу, с занесением на городскую доску почета, очистных бригад: т. Сальника («Капитальная-1»), выполнившая задание на 122,6 проц. т. Гилева (шахта № 4) — на 152,6, т. Палецкого (шахта № 9) — на 135, т. Кулешова («Капитальная-2») — на 149, т. Панчука («Шушталепская») — на 109,4, т. Гагарина («Малиновская») — на 164,1, т. Бельтикова («Капитальная-3») — на 127,2.

З ВАНИЕ ЛУЧШИХ коллективов подготовителей с занесением на городскую доску почета присвоено бригадам: т. Голубко («Капитальная-1»), выполнившей задание на 141 проц., т. Смалькова (шахта № 9) — на 125, т. Скрыбина («Капитальная-2») — на 146, т. Дуракова («Шушталепская») — на 141, т. Вагина («Малиновская») — на 134, т. Чередникова («Капитальная-3») — на 128 процентов.

СРЕДИ СТРОИУПРАВЛЕНИЙ победителем в соревновании признан коллектив СУ-6 (нач. т. Капличенко, секретарь партбюро т. Ершов, пред. постройко-ма т. Шахов), выполнивший план строительно-монтажных работ своими силами на 116,2 процента, пере-

тельность труда рабочих составила 158,1 проц. Коллективу этого участка присуждено переходящее Красное знамя ГК КПСС и горкома профсоюза.

Президиум отметил хорошую работу и решил занести на городскую доску почета строительные бригады из ОШСУ: каменщиков тт. Чичканова и Харченко, выполнивших задание на 152,142 процента, плотников тт. Селиванова и Попова — на 146, 139 проц., трубоукладчиков т. Горячева — на 127, из СУ-6 комплексные хорасчетные бригады т. Гетмана — на 183, т. Моисеева на 171, бригады штукатуров т. Старчикова — на 127, столяров т. Адаева — на 156, маляров т. Маньковской — на 139, слесарей-сантехников т. Бушуева — на 121; из МШСУ бригады плотников — бетонщиков т. Иванова — на 108, каменщиков т. Богданова — на 118 проц.

В ПОСТАНОВЛЕНИИ президиума отмечена хорошая работа большой группы передовиков производства, добившихся наилучших показателей в соревновании по профессиям. Среди них горнорабочий «Капитальной-2» В. И. Охрамец, выполнивший норму на 178 проц., машинист комбайна шахты «Малиновской» В. И. Зибиров — на 146, проходчик шахты № 9 П. З. Абросимов — на 139 и другие.

Депутаты Калтанского городского Совета, избранные 14 марта 1965 года

Цифры показывают номера избирательных округов

1. Романов Александр Петрович.
2. Белова Анна Алексеевна.
3. Карлова Клавдия Петровна.
4. Чернигин Григорий Иванович.
5. Карлов Петр Иванович.
6. Добронравова Мария Петровна.
7. Горошников Борис Михайлович.
8. Тыщенко Степан Степанович.
9. Лайков Николай Петрович.
10. Дейч Рудольф Яковлевич.
11. Прокопьев Николай Яковлевич.
12. Газин Николай Демьянович.
13. Панин Георгий Игнатьевич.
14. Савш Нина Федоровна.
15. Заподйников Василий Константинович.
16. Дубинина Валентина Акимовна.
17. Никитин Сергей Константинович.
18. Выдрич Григорий Михайлович.
19. Горовенко Нина Васильевна.
20. Ащеулов Михаил Семенович.
21. Назарова Раиса Семеновна.
22. Деревянкина Мария Федоровна.
23. Хохряков Петр Григорьевич.
24. Балабон Пелагея Степановна.

25. Прокошин Петр Павлович.
26. Лебедева Тамара Константиновна.
27. Антонова Лидия Григорьевна.
28. Петрова Ольга Ивановна.
29. Корпачева Мария Федоровна.
30. Шестернин Рудольф Антонович.
31. Попова Ксения Тихоновна.
32. Ушаков Николай Георгиевич.
33. Соколов Дмитрий Иванович.
34. Нехорошева Нина Андреевна.
35. Пилипенко Анна Ивановна.
36. Беловцев Иван Павлович.
37. Долгих Лидия Михайловна.
38. Касаткин Андрей Степанович.
39. Лашенко Надежда Федотовна.
40. Строкин Виктор Михайлович.
41. Квасников Василий Федорович.
42. Варламова Раиса Максимовна.
43. Овчаров Анатолий Игнатьевич.
44. Тарасова Надежда Ивановна.
45. Фомина Мария Никаноровна.
46. Макаров Леонид Николаевич.
47. Лоскутова Валентина Акимовна.
48. Халяпина Татьяна Михайловна.
49. Иванова Галина Ивановна.
50. Овчинников Геннадий Михайлович.

51. Гривко Владимир Никитич.
52. Филиппов Анатолий Васильевич.
53. Логинов Михаил Григорьевич.
54. Кощаев Илья Арсентьевич.
55. Ворожцов Александр Андреевич.
56. Абрамова Мария Яковлевна.
57. Вагина Зинаида Тимофеевна.
58. Журавлева Зинаида Владимировна.
59. Родин Петр Иванович.
60. Беляева Анастасия Ивановна.
61. Тонышев Константин Михайлович.
62. Обозный Григорий Александрович.
63. Баладин Николай Егорович.
64. Лемеш Виктор Яковлевич.
65. Парчайкина Анисья Георгиевна.
66. Михайленко Анатолий Емельянович.
67. Грицайчук Наталья Степановна.
68. Кузнецова Василий Дмитриевич.
69. Перепечкин Василий Григорьевич.
70. Снегирева Анфиса Ивановна.
71. Артуниль Ашат Таштадович.
72. Колгров Алексей Яковлевич.
73. Шабалова Нина Ивановна.
74. Салянгин Виктор Васильевич.
75. Вольвачева Анастасия Давыдова.

76. Клименко Любовь Сергеевна.
77. Сащенко Иван Александрович.
78. Губарев Василий Яковлевич.
79. Шевченко Николай Викторович.
80. Городилов Виктор Алексеевич.
81. Пикалов Василий Михайлович.
82. Орлов Геннадий Федорович.
83. Цыпляков Василий Герасимович.
84. Лебедева Валентина Федоровна.
85. Лапшина Антонина Матвеевна.
86. Лапшин Василий Михайлович.
87. Апишина Галина Павловна.
88. Зыкин Петр Александрович.
89. Кибисский Леонид Александрович.
90. Андриенко Лидия Моисеевна.
91. Кривощапов Григорий Ефремович.
92. Колесник Валентина Ивановна.
93. Мельников Петр Павлович.
94. Мельникова Валентина Алексеевна.
95. Кропачева Раиса Георгиевна.
96. Аверин Иван Иванович.
97. Новиков Михаил Николаевич.



Всегда в творческих поисках

СЕРГЕЯ ФЕДОРОВИЧА КОМЯКОВА как артиста Народного театра в нашем городе знают многие. Но не каждому из знающих известно, что этот страстный и преданный любитель искусства вот уже 13 лет не покидает клубной сцены.

В кружок художественной самодеятельности клуба «Октябрь» Сергей пришел совсем еще младым парнем. Дебют его состоялся в 1952 году. В пьесе А. Островского «Светит — да не греет» он сыграл роль семидесятилетнего Ильи.

На счету Сергея Комякова десятки сыгранных ролей, больших и серьезных, маленьких — и тоже серьезных. Полистаем календарь спектаклей бывшего кружка художественной самодеятельности, ныне Народного театра. Начиная с 1953 года были поставлены спектакли: «Раки» — Михалкова, музыкальное обозрение «Встречимся на

фестивале» — местного автора В. Гюнтера, за которое коллектив художественной самодеятельности получил первое место на городском фестивале и почетную грамоту горкома профсоюза, «Яблоко раздора» и «Чертова мельница» — Штока, «Блудный сын» — братьев Тур и многое другое.

Сергей Федорович внес большой вклад в создание и оформление этих спектаклей. В пьесе «Яблоко раздора» он сыграл роль одного из трех друзей-моряков. Спектакль прошел с успехом.



хом. В нем Комякову пришлось даже петь. Эта роль была замечательно сыграна теперь уже более опытным актером.

Вскоре Сергей Федорович перешел работать в Дом культуры «Шахтер». И здесь он продолжает отдавать сцене все свободное время. Под руководством режиссера Натальи Павловны Зеленской поставлены комическая опера «Запорожец за Дунайем» и оперетта «Свадьба в Малиновке», в которых Комяков принимал активное участие как актер, бутафор и художник.

Сейчас Сергей Комяков работает в Народном театре. Здесь особенно ярко проявилась его способность и всесторонняя любовь к искусству. В последние годы с участием Комякова ставились спектакли: «Мария Тюдор» — В. Гюго, «Жизнь и преступление Антона Шелестова» — Г. Медынского, «Бешеные деньги» — А. Островского. В «Бешеных деньгах» он замечательно сыграл роль типичного купца.

В эти дни под руководством режиссера Народного театра Владимира Рафаиловича Членова идут репетиции спектакля «Один год», написанного по одноименной повести Юрия Германа. В этом спектакле мы снова встретимся с С. Ф. Комяковым. В новой роли артист создает образ человека, который стоит на неправильном жизненном пути. Но под влиянием простых советских людей этот жулик постепенно перерождается. Как происходит в нем рост нового человека — зрители увидят сами. Роль сложная, но интересная. Думается, что удача и на этот раз будет сопутствовать старейшему самодеятельному артисту.

Новых творческих удач Вам, Сергей Федорович!

Ю. ВАРЛАМОВ,

Наша общая забота

А. КУЗНЕЦОВ,
начальник отделения
госавтоинспекции.

С ТРЕМЕНИЕМ темп нашей жизни. С каждым годом возрастает интенсивность движения автомототранспорта. Поэтому безопасность движения приобретает все более важное значение. Без строжайшей дисциплины и соблюдения правил движения стало невозможno.

Мероприятия по поддержанию порядка на улицах и шоссейных дорогах осуществляются милицией. Разрабатывая правила уличного движения, следя за их выполнением и строго пресекая нарушения, работники милиции стремятся обеспечить безаварийную работу транспорта, предупреждают явления, которые могли бы угрожать жизни человека. Эта большая работа немыслима без постоянной помощи руководителей автохозяйств, добровольных народных дружин, общественных автонспекторов и общественных организаций. Предупреждать аварии — значит, всеми мерами укреплять дисциплину водителей, добиваться беспрекословного выполнения ими всех правил движения.

Однако, нередки случаи, когда в рейс выпускаются неисправные автомобили. Автоинспекции особенно часто снимаются с линии автомашины осинниковской автобазы комбината «Кузбассуголь» (гл. инженер т. Волков) и Байдарской автобазы (нач. колонны т. Мизенко). Руководители этих автохозяйств слабо контролируют работу механиков эксплуатации, которые подписывают шоферам путевые листы, не беспокоясь об исправности машины. Задача руководителей автохозяйств и индивидуальных владельцев автомототранспорта в дни проходящего сейчас технического осмотра привести машины в образ-

зовое состояние, не допустить ни одного случая появления на дорогах неисправных транспортных средств.

Водители в большинстве случаев допускают нарушения в нетрезвом виде. Ведь даже не значительная степень опьянения притупляет бдительность, вызы-

ИДЕТ ТЕХНИЧЕСКИЙ СМОТР АВТОТРАНСПОРТА

вает умственную и физическую слабость.

Так, 5 марта шофер осинниковской автобазы комбината «Кузбассуголь» Митрофанов, находившийся за рулем в пьяном состоянии, попал под трамвай. Результат — смертельная травма.

Нетрезвый водитель за рулем — это преступник. Преступник даже в том случае, если он не совершил аварии.

Много неприятностей водителям транспорта, а также себе приносят отдельные граждане, которые

ведут себя неосмотрительно, нарушают правила уличного движения.

Был такой случай. 20 января рабочий Калтанского промкомбината Прохоров Е. И. в нетрезвом состоянии шел по улице Комсомольской, не соблюдая никаких правил. И человек попал под ма-

шины. Подобные трагедии, к сожалению, не единичны. 22 апреля, например, рабочий ПТУ тов. Бабарыкин А. И. в пьяном состоянии шел по улице Ленина, не соблюдая правила предосторожности, и попал под трамвай. Результат — смертельная травма.

Еще и еще раз приходится повторять, что пешеход обязан строго соблюдать правила уличного движения. Нельзя ходить на проезжей части дороги на улицах, где есть тротуар. А если тротуара нет, то пешеход должен идти левой обочиной дорож-

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 19 МАРТА

11.00 «Город, дарующий молодость». Телефильм. 11.40 Из истории советского кино. «Броненосец «Потемкин». Художественный фильм.

ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ:

19.00 Из истории советского кино. «Броненосец «Потемкин». Художественный фильм. 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.40 Телевизионные новости. 20.50 Репортаж дня. 21.40 Телевизионный музей изобразительного искусства.

СУББОТА, 20 МАРТА.
18.00 На сокискание Ленинской премии. Михаил Светлов. 18.20 «Советский цирк в Италии». Документальный фильм. 18.40 Шахматный матч Кемерово — Красноярск. 18.55 «Весенняя капель». Вечер молодежи. 19.50 Для малышей. Мультипликационный

фильм. 20.10 «Веселый карнавал». 20.30 «Спокойной ночи, малыш!». 20.40 Международное обозрение. 20.55 «Смотри, видна дорога». Художественный фильм.

22.20 Концерт Государственного академического ансамбля танца под руководством Игоря Моисеева.

КИНОТЕАТР «СПАРТАК»

С 19 марта в большом зале новый широкоскранный цветной художественный фильм «Жена для австралийца» (12, 4, 6, 8, 10). Для детей новый широкоскранный цветной художественный фильм «Чудесное происшествие Нильсона с дикими гусями» (10, 2). 19-20 марта в малом зале новый художественный фильм «Черные очки» (1, 7, 9).

КИНОЗАЛ «ГОРНЯК». 19-21 марта художественный фильм «Непрошенная любовь» (11, 1, 3, 5, 7, 9).

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. Телефоны: редактора — 7-38, заместителя редактора и зав. партийным отделом — 9-24, отдела культуры и писем трудящихся — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.

ОП 15114

Осинниковская городская типография управления по печати Кемеровской области.

Тираж 11500 экз. Зак. № 1829

СПОРТ

ИТОГИ ЗИМНЕЙ СПАРТАКИАДЫ ЭНЕРГЕТИКОВ

В коллективе коммунистического труда ЮК ГРЭС подведены итоги зимней спартакиады, в программу которой входило пять видов спорта — лыжные гонки, коньки, волейбол, городки и шахматы-шашки. В общем зачете первенство завоевали спортсмены цеха контрольно-измерительных приборов. Они заняли первые места по лыжам и волейболу, вторые места по конькам и городкам, а по шахматам и шашкам поделили 4-6 места с командами других цехов. Второе место в общем зачете присуждено коллективу котельного цеха, который занял первенство по городкам, вторые места по лыжам, волейболу и шахматам и четвертое место по конькам. Электроцех на третьем общем месте, этот коллектив завоевал первое место по конькам, третье место по лыжам, четвертые места по волейболу и городкам.

Е. ДЕНЧИК.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН

Осинниковский горфинотдел доводит до сведения, что СРОК УПЛАТЫ ПОДОХОДНОГО НАЛОГА с населения истек 15 марта, срок налога со строений и земельной ренты истекает 20 марта. Не внесенные в срок платежи переходят в недоимку, и на них начисляется пеня.

Граждане, вносите платежи в установленные сроки и досрочно, не допускайте образования недоимки!

КИНОТЕАТР «ИСКРА»

19 марта цветной художественный фильм в двух сериях. «Отверженные» (3, 6, 9). 20-21 марта новый художественный фильм «Пядь земли» (3, 5, 7, 9).

КИНОЗАЛ «ГОРНЯК». 19 марта художественный фильм «Черные очки» (1, 7, 9). «Музыкальная история» (11, 1, 3, 5, 7, 9).

Городской комитет партии выражает глубокое соболезнование заведующему промышленно-транспортным отделом горкома Карадею Алексею Васильевичу и членам его семьи по поводу преждевременной смерти его брата Карадея Петра Васильевича.